

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Со свидетелем накануне свадьбы

Через неделю моя свадьба. Вообще то свадьба будет немного формальной, потому что мы с Серёжей живём вместе уже 4 месяца. Жили бы и дальше без регистрации, но уж не хочется огорчать родителей. Особенно дедушку, который очень за меня переживает. В общем, свадьба планируется не слишком шумная. И теперь стою в магазине и выбираю туфли.

От приятных мыслей меня оторвал телефонный звонок. Звонил Серёжа. Оказывается, завтра у нас гости. Серёжа познакомит меня со своим старинным приятелем Игорем, который будет свидетелем в ЗАГСе.

Мне давно интересно было с ним познакомиться. Кроме него, все наши с Серёжей друзья — общие. Я подумала, что вот как раз и надену новые туфли. Перед приходом ребят мне захотелось стать неотразимой. Надела маленькие кружевные трусики и такой же бюстгальтер, тёмные чулки и короткое облегающее темно-красное платье. В таком, если я сяду, закинув ногу на ногу, можно заметить, что я в чулках. На ногу надела тоненький золотой браслет.

Игорь пришёл с букетом роз и бутылкой Martini. Я отметила, что он симпатичный и аккуратный, в строгом костюме. «Извините, я с работы, не успел переодеться», — пошутил он. Мы сели за стол рядом с Игорем, и он за мной очень красиво ухаживал, поздравил Сергея с удачным выбором. И, как я заметила, почти не пил, во всяком случае, совсем не пьянел, в отличие от Сергея. Ну а я после пары бокалов Martini была слегка возбуждена.

Через некоторое время я вышла на кухню приготовить чай, и Игорь пошёл за мной. Я почти физически ощущала его спиной. «Хочу приготовить тебе коктейль, — сказал он. — У вас есть лёд?» Я достала их холодильника лёд, и мы молча стояли, глядя друг другу в глаза. Наконец он сказал: «Закрой глаза и не подглядывай». Я зажмурилась и почувствовала прикосновение льда к щеке. Меня охватила волна возбуждения, а Игорь водил кусочком льда мне по лицу. Погладил мои щёки, губы, лоб. Я стояла, боясь пошевелиться. Наконец он положил лёд. Я почувствовала его руки на талии и обняла его за шею. Игорь прижал меня к себе, поцеловал в ушко и прошептал «У тебя очень красивое платье. Ты в нём сексуально выглядишь».

Я посмотрела ему в глаза, улыбнулась и сказала «Благодарю». Мне совсем не хотелось возвращаться в комнату, но Игорь, похоже и не собирался меня отпускать. Он провёл рукой по моей талии, погладил по спинке и, видя, что мне это нравится, вдруг взял меня за попку. Я почувствовала новую волну возбуждения, прижалась к нему, обняла и поцеловала в губы. Так мы стояли и целовались, я ласкала его язык, и чувствовала на себе его волшебные руки. Он сжимал мою попку, гладил по спинке и прижимал меня к себе. Наконец он прошептал мне на ушко: «Нам пора вернуться к столу», и я поняла, что это так, хотя мне совсем не хотелось туда.

Мы принесли чай с тортом и сели за стол. Серёжа был уже совсем пьян, и мне вдруг захотелось, чтобы он заснул. На этот раз я села так, что Игорь видел верх моих чулок. Он налил нам чай, а Сергею водки и предложил тост за меня. Мы ещё беседовали некоторое время, и Игорь не позволял себе никаких вольностей в мою сторону. С одной стороны, мне нравилась его такая сдержанность, а с другой, эта его галантность ужасно меня возбуждала. Мысли мои были только о руках и губах Игоря. Я решила как-то его расшевелить. Я сняла под столом туфельку и дотронулась ногой до ноги Игоря.

Игорь внешне никак не проявил, что заметил. Я стала водить ножкой по его ноге вверх-вниз,

и тогда Игорь снова налил Сергею водки и предложил выпить за прекрасных дам. Через некоторое время Серёжа отодвинул тарелки и положил голову на стол. Тогда Игорь положил ладонь мне на бедро, провёл по моей ноге, наклонился и мы поцеловались. После долгого и страстного поцелуя Игорь встал, обошёл вокруг стола, приподнял Сергея и со словами «ляг, отдохни» положил его на диван. Потом вернулся ко мне, наклонился и сказал на ушко: «Люда, хочу пригласить тебя на танец». Хотя никакой музыки не было.

От прикосновения его губ во мне всё поднималось, я подала ему руку, встала и тут я впервые подумала, а не слишком ли далеко я зашла. Он как будто прочитал мои мысли, прижал меня к себе и снова прошептал на ушко: «Тебе нечего бояться, Люда, ты в надёжных руках». Как будто понял, как на меня действует его шёпот и поцелуи в ушко. Не успела я обдумать сказанное, как оказалась в его объятьях. На этот раз мы целовались долго. Наши языки встретились и ласкали друг дружку, а его руки во всю массировали меня сзади. Он гладил меня по спине, обнимал за затылок, но дольше всего массировал мою попку. Наконец он приподнял меня за попку сел на стул и посадил к себе на колени.

Моё платье задралось до пояса. Руки Игоря перешли на мой животик и стали залезать в трусики. «Ты очень классная девушка, — снова прошептал он мне, — а твои губы — просто прелесть». Мои руки уже плохо слушались меня, я держала его за затылок и ласкала язычком его ушко. Но в это время заворочался Сергей. Мы замерли. Сергей перевернулся и затих. Игорь встал, и на руках понёс меня из комнаты. Целуясь, мы переместились в спальню, там он поставил меня на ноги лицом к шкафу с большим зеркалом, а сам обнял меня сзади. Теперь его руки ласкали мой живот, который уже горел от возбуждения. Я застонала и выгибалась, чтобы его поцеловать, иногда наши губы встречались в нежном поцелуе.

Он быстро расстегнул моё платье и снял его через верх. Затем настала очередь бюстгалтера. «Сядь на кровать, детка, — прошептал он мне, — посмотришь стриптиз в моём исполнении. «Я послушно села. Впрочем, стриптиз оказался коротким. Игорь быстро разделся и, хотя было темно, я заметила, что у него очень сильно стоит. Он подошёл ко мне, снял туфли и я осталась в трусиках и чулках. Мы легли, он обнял меня одной рукой, а другой стал массировать мою грудь. Я протянула руку вниз, нашла его твёрдый член и взяла его в кулачок. Тут он в который раз потянулся к моему ушку и прошептал: «Хочу тебя выебать!». От неожиданности я вздрогнула, но вырваться уже не смогла.

Он быстро положил мне под голову две большие подушки и встал передо мной на колени, его твёрдый член оказался прямо перед моим лицом. «А теперь давай-ка, Люда, отстрочи мне минет». Я попыталась пошевелиться, но, естественно, не смогла его сдвинуть. Он провёл своим членом мне по губам, я поцеловала его в кончик. Тогда он взял меня за голову и сказал «Ну-ка давай, сучка, пососи мой хуй. Покажи, как ты умеешь это делать» Тут я поняла, что лучше будет его слушаться. Взяла губами его головку и стала ласкать язычком по кругу. Руки положила к нему на бёдра и поглаживала их.

Одной рукой взяла его яички и погладила. Тем временем он стал нажимать мне на затылок и я взяла его член глубже. Он упёрся мне в щёку изнутри, а я интенсивно обрабатывала его языком. Продолжалось это, наверное, минут 20, моё возбуждение снова достигло высшей точки, когда Игорь, словно почувствовав это, вынул свой член из моего рта, сказал «Молодец, Люда, хорошо сосёшь», взял меня за талию приподнял и снял с меня трусики. Потом перевернул, поставил на четвереньки, погладил членом мою мокрую щель и вставил свой член. Как классно чувствовать его твёрдый член внутри и его руки, которые ласкали мой

животик и грудь. Я застонала от возбуждения, он снова наклонился, взял меня за грудь и снова поцеловал в ушко.

Уж не помню, сколько это продолжалось, я вся извивалась и стонала, когда Игорю снова захотелось переменить позу. Он сел на кровати и посадил меня верхом к себе на колени. Его член упёрся мне в живот, он взял меня за попку и стал целовать мою грудь. Затем приподнял меня за попку и насадил на член. Я вскрикнула, Игорь даже сказал: «Тише, Сергея разбудишь» и стал двигать меня вверх-вниз. Я с трудом сдерживалась, чтобы не орать во всё горло. Иногда Игорь ловил губами мои губы и я их жадно целовала.

Затем Игорь снова положил меня на спину и сказал: «Давай-ка сниму с тебя чулки. Хочу тебя голую поебать». Лёг на меня и мы стали целоваться. Я обняла его руками, сцепила ноги у него на спине и шепнула: «Хочу ещё, милый». Игоря не пришлось просить дважды. «Конечно, сучка, — сказал он, — сейчас я тебя сильно и глубоко отьебу». Со мной так разговаривали в первый раз в жизни, но от каждого его слова я возбуждалась всё сильнее!

Потом он лёг на спину, я на него и мы ещё долго ласкались и целовались. Он гладил мои бёдра, попку, а когда я почувствовала, что у него встаёт, сползла вниз и стала ласкать его член грудями. У Игоря быстро встал член и я ещё раз ему минет сделала. Я легла к нему между ног и поработала ротиком, ласкала его головку языком, брала его за щёчку, старалась поглубже взять и выпускала, чтобы подразнить немножко. Но Игорь снова брал мою голову, говоря: «Соси, сучка, лучше», и я начинала сначала...

Проснулась я одна. Игоря не было. Он не стал дожидаться утра, а ушёл засветло. Я встала и заметила, что Сергей всё ещё спит в гостиной. «Как хорошо, что скоро свадьба», подумала я. И неплохо, что познакомилась со свидетелем.

e-mail автора: vote71@bk.ru